

С размахом встретили весну на площади Дворца детского творчества!

Широкую Масленицу отметили хороводами, блинами и пирогами, танцами и песнями, веселыми играми — скоморохи устроили гонки на мётлах, бои подушками, перетягивание каната, определили самого быстрого блиноеда, самых сильных юношу и девушку, провели заводные конкурсы и наградили победителей сладкими призами!

Взрослые и дети с удовольствием фотографировались в оборудованной фотозоне с тематическими декорациями, играли в снежки и водили хороводы.

Для гостей праздника выступили творческие коллективы Дворца: ансамбль народного танца «Забава» (руководитель М. В. Шарабарина), театр «Калейдоскоп» (руководитель В. А. Сурнева) и детское объединение «Карамелька» (МБУДО «Юность»). Душевные песни под аккомпанемент баяна исполнили «Народный коллектив» хор русской песни «Сокол» (руководитель Засл. раб. культуры РФ Н. Урванцева, концертмейстер В. К. Милов) и учащийся 9 класса МБОУ СОШ №33 Олег Цапков. Активное участие приняли члены Большого Совета ассоциации детских общественных организаций «Я — Белгородец!» и городского ученического совета «Глобус».

Перед тем как по традиции сжечь обрядовое чучело, активисты раздали присутствующим листочки, на которых можно было написать всё плохое, все обиды, неудачи и, попросив друг у друга прощения, бросить в огонь, чтобы с легкой душой радостно встретить Красавицу-Весну!

Завершился праздник масштабным танцевальным флешмобом!





Анастасия Афанасенко